



नेपाल सरकार

स्वास्थ्य तथा जनसङ्ख्या मन्त्रालय

आन्तरिक प्रशासन शाखा

४२२३५८०

४२६२६१६

४२६१७३६



प.सं.०८१/८२/१/आ.प्र.

च.नं. १६६

रामशाहपथ, काठमाडौं

मिति : २०८१/०५/२६

विषय : खाजाको समयको पालना सम्बन्धमा ।

श्री स्वास्थ्य सेवा विभाग, टेकु ।
श्री आयुर्वेद तथा वैकल्पिक चिकित्सा विभाग, टेकु ।
श्री पाटन स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, पाटन
श्री कर्णाली स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, जुम्ला
श्री राप्ती स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, दाङ्ग ।
श्री परोपकार प्रसुति तथा स्त्रीरोग अस्पताल धापाथली ।
श्री कान्ति बाल अस्पताल, महाराजगञ्ज ।
श्री शुक्रराज ट्रपिकल तथा सरुवा रोग अस्पताल, काठमाडौं ।
श्री शहिद धर्मभक्त राष्ट्रिय प्रत्यारोपण केन्द्र, भक्तपुर ।
श्री नारायणी अस्पताल, पर्सा ।
श्री कोशी अस्पताल, विराटनगर
श्री त्रि.वि.शिक्षण अस्पताल, (सुरेश वाग्ले) काठमाडौं ।
श्री नेपाल आँखा अस्पताल त्रिपुरेश्वर ।
श्री शहिद गंगालाल राष्ट्रिय हृदय केन्द्र बाँसवारी ।
श्री राष्ट्रिय आयुर्वेद अनुसन्धान तथा तालिम केन्द्र, किर्तिपुर ।
श्री वी.पी. कोइराला लायन्स नेत्र अध्ययन केन्द्र, ।
श्री पशुपति होमियोप्याथिक चिकित्सालय तथा युनानी औषधालय, ललितपुर ।

श्री औषधी व्यवस्था विभाग, विजुली बजार ।
श्री राष्ट्रिय चिकित्सा विज्ञान प्रतिष्ठान (वीर अस्पताल) महाबौद्ध ।
श्री वी.पी. कोइराला स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, धरान ।
श्री पोखरा स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, पोखरा ।
श्री रामाराजा प्रसाद सिंह स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान सप्तरी ।
श्री राष्ट्रिय टुमा सेन्टर, काठमाडौं ।
श्री मानसिक अस्पताल, ललितपुर
श्री आयुर्वेद चिकित्सालय, नरदेवी, काठमाडौं
श्री राष्ट्रिय क्षयरोग केन्द्र, ठिमी, भक्तपुर ।
श्री भेरी अस्पताल, नेपालगञ्ज ।
श्री डडेल्धुरा अस्पताल डडेल्धुरा ।
श्री सुशिल कोइराला प्रखर क्यान्सर अस्पताल, बाके ।
श्री वी.पी. कोइराला मेमोरियल क्यान्सर अस्पताल भरतपुर ।
श्री जी.पी. कोइराला राष्ट्रिय श्वासप्रश्वास उपचार केन्द्र तनहु ।
श्री मनमोहन कार्डियोथोरासिक भास्कूलर केन्द्र, महाराजगञ्ज ।
श्री भरतपुर अस्पताल, चितवन ।
श्री राष्ट्रिय जनस्वास्थ्य प्रयोगशाला, टेकु ।

प्रस्तुत विषयमा प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् को कार्यालयको च.न. ३२२/९७५ मिति २०८१।५।१७ को पत्र बमोजिम मन्त्रिपरिषद्को मिति २०८०।०९।१२ को निर्णय बमोजिम (खण्ड ७३) सङ्ख्या ५४ नेपाल राजपत्र भाग ५ मा मिति २०८०।१०।२९ गते प्रकाशित गृह मन्त्रालयको सूचना १ को द्रष्टव्यको खण्ड (घ) मा खाजा समय दिउसो १:३० बजेदेखि २:०० बजेसम्म हुनेछ, भन्ने व्यवस्था रहेकोले अन्य समयमा सेवा प्रवाह र कार्यालयको काम नरोक्ने व्यवस्था मिलाउनको लागि अन्य समयमा सेवा प्रवाह र कार्यालयको काम नरोक्ने व्यवस्था मिलाउनु हुन कार्यान्वयनका लागि आवश्यक समन्वय प्रचारप्रसार र अनुगमन गर्ने व्यवस्था समेतका लागि आदेशानुसार अनुरोध छ ।


विश्व बन्धु रेग्मी
शाखा अधिकृत

बोधार्थ

श्री सूचना प्रविधि शाखा, स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय : यस मन्त्रालयको वेब साइट राखिदिनु हुन ।